
Az ábra szerint a kör teljes ellenállása R+Rk (Rk a telepre kötött ellenállás nagyságát jelöli), a telep elektromotoros

ereje U . Ebb®l a körben folyó áram er®ssége:

I =
U

Rk +R
.
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A legtöbb h® akkor fejl®dik a bekötött Rk ellenálláson, ha a rá jutó P = I2Rk teljesítmény maximális.

Ennek a kifejezésnek Rk függvényében keressük a maximumát. Belátjuk, hogy ez Rk = R esetén maximális, azaz

(1)

U2Rk

(Rk +R)2
≤

U2

4R
.

Tudjuk, hogy (Rk −R)2 ≥ 0. Ebb®l átrendezéssel adódnak az alábbi összefüggések:

(Rk +R)2 ≥ 4RkR,

Rk

(Rk +R)2
≤

1

4R
.

Ez pedig ekvivalens az (1) kifejezéssel.

A legtöbb h® tehát akkor fejl®dik a küls® ellenálláson, ha az a telep bels® ellenállásával megegyez® nagyságú.
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